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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма «Зарубіжна література та світова художня 

культура» розроблена на основі Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту 

вищої освіти України за спеціальністю 035 «Філологія» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом 

МОН України від 20.06.2019 № 871. 
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ОБҐРУНТУВАННЯ 

Зміни до освітньо-професійної програми 035.01.04 Зарубіжна література та 

світова художня культура зумовлені необхідністю удосконалення змісту 

освітньо-професійної програми, затвердженої рішенням Вченої ради Київського 

університету імені Бориса Грінченка від 30.05.2019 протокол № 5 (наказ від 

30.05.2019 № 383), нової редакції, затвердженої рішенням Вченої ради 

Київського університету імені Бориса Грінченка від 16.06.2021 протокол № 6 

(наказ від 17.06.2021 № 432), а також кількома чинниками, які виявилися в 

процесі реалізації освітньої програми (навчального плану, розробки робочих 

програм навчальних дисциплін, проходження практики та атестації 

здобувачами) впродовж 2021-2024 навчальних років. 

Під час роботи над виконанням навчального плану, розробки робочих 

програм навчальних дисциплін, наповнення електронних навчальних курсів, 

виконання магістерських робіт, а також під час практик та атестації, група 

забезпечення отримала відгуки від викладачів, партнерів, баз практик і 

роботодавців із низкою побажань щодо оптимізації певних компонентів 

освітньо-професійної програми. Провівши консультації та робочі наради, робоча 

група погодила кілька змін до певних компонентів 035.01.04 Зарубіжна 

література та світова художня культура. 

У навчальному плані основні зміни стосувалися:  

 уточнення назв освітніх компонентів, приведення їх у відповідність 

до сучасного змісту кожної дисципліни, наповнення змістовних модулів та 

структурно-логічної послідовності; 

 перерозподіл кількості кредитів між різними змістовними 

компонентами; 

 введення нового вибіркового блоку «Постколоніальні студії», 

наповнення його відповідними дисциплінами і формами контролю. 

Ресурсне забезпечення та форми підсумкової атестації змін не зазнали. 

Зміни до цих частин освітньо-професійної програми подано нижче. 
 


